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Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.08.2012 22:17:20

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.08.2012 09:39:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268633/answer/268659




CHU3bTe 4acTOTy MacTypbanuu, UMna3y IpuHUMaTh-1I0 1 Tabi. Yepe3 feHb B BeuepHee BpeMs, 10
elBl, paccachiBaTh BO PTy. B Teuenue 3 MecsueB. OTHeNbHO - 3a 2 ¥ 1 4ac nepeq cekcoM(IpodYnTanTe
MHCTPYKLUIO).



